

СТУДЕНТКА, АКТИВИСТКА И... ПРОСТО КРАСАВИЦА

Председатель Союза студентов НИУ «БелГУ», профсоюзный лидер, журналист, стипендиат губернатора, поэтесса, активистка молодежной общественной организации «Новое поколение». Студентка пятого курса факультета журналистики госуниверситета Наталья Кондаурова не проводит даром университетские годы. В интервью «НБ» она рассказала, как ей удается жить столь насыщенно.

- Говорят, писать надо только тогда, когда не можешь молчать. А что тебя привело на журфак?

- Пять лет назад я очень хотела учиться в школе милиции, но поступить туда мне не удалось. С самого детства мною двигало желание помогать людям, а еще хотелось стать известной. Так как я с юных лет любила русский язык и литературу, журналистика стала для меня единственно возможным выбором. Я поступала на журфак с удовольствием: понимала, что мне будет легко учиться. Так и получилось.

- Ты уже несколько лет возглавляешь студенческую профсоюзную организацию факультета, в этом году стала победительницей областного конкурса «Молодой профсоюзный лидер». Как считаешь, какими качествами должен обладать профсоюзный лидер?

- Он должен быть открытым, коммуникабельным, целеустремленным - как и любой лидер, независимо от сферы деятельности. А еще всегда готов прийти на помощь, в моем случае - студентам.

- Лидерские качества у тебя

со школы? Или, может быть, «Новое поколение» повлияло?

- Активным человеком я была еще в школьные годы: участвовала во многих конкурсах, входила в детское объединение «Юность», была заядлой пионеркой. Когда я поступила в вуз, то попала в профком, где из меня начали ковать лидера. А в «Новом поколении» меня дошлифовали и сделали той, кем я сейчас являюсь. Профсоюзный комитет, молодежная организация «Новое поколение» стали важными вехами в моей жизни. Благодаря этим организациям я получила много новых знаний.

- Ты - одна из 30-ти студентов области, которые получают стипендию губернатора. Признанием каких заслуг она является?

- Я получаю стипендию губернатора для талантливой молодежи за активную деятельность в Союзе студентов нашего университета. С ноября 2012 года я являюсь председателем Союза, до этого год была заместителем председателя. Союз студентов включает в себя десять студенческих объединений вуза. Его задача - координировать работу этих организаций, корректировать, определять их дальнейшее развитие. Все они успешно работают, но вот их представители мало взаимодействуют между собой: например, члены профкома плохо знают представителей студенческого научного общества. В декабре я стала инициатором проведения «капустника» - неформального мероприятия, где ребята смогли поближе познакомиться и пообщаться, так что первые шаги к цели уже сделаны. Сейчас хочется



фото Бориса Щенникова

дальше развивать деятельность организации и выводить Союз на новый уровень.

- У тебя большая общественная нагрузка, ты работаешь, пишешь стихи - как тебе все удается?

- Свободного времени почти нет. Но я считаю, что если жить тем, что ты делаешь, то всегда найдется минута-две, чтобы отдать себя любимому занятию. Мне повезло, ведь практически все, чем я занимаюсь - это те вещи, которые мне действительно нравятся. Ни одно из них я не выполняю только потому, что это нужно делать, именно поэтому я считаю себя невероятно счастливым человеком.

- Ты уже на пятом курсе. Каким тебе видится твое будущее?

- Обязательно в ярких красках. В какой-то мере оно непременно будет связано с журналистикой. Хочу продолжить обучение в магистратуре. Факультет журналистики дал мне колоссальный опыт. Независимо от того, с какой сферой деятельности я свяжу свою жизнь, журналистика мне всегда пригодится: я люблю писать и считаю, что это мне очень поможет в дальнейшем. Я не пожалела, что пять лет назад выбрала именно факультет журналистики НИУ «БелГУ», ведь благодаря своему выбору, я не только получила любимую профессию и возможность для самореализации, но и обрела много новых друзей, узнала, насколько яркой может быть студенческая жизнь.

Беседовала
Екатерина Беломирская